

“铁脚板”走遍辖区宣传反诈

海安民警使出“绣花”功



晚报讯 靠一双“铁脚板”走遍辖区，把反诈宣传工作落实到社区每一户，确保不漏掉每一家，填补每一个“盲点”和“空白点”，是海安一位普通社区民警王忠明使出的“绣花”功夫。昨天，王忠明在反诈宣传现场说：“做工作，就要踏踏实实！”

56岁的党员王忠明，是海安市公安局城西派出所的一位民警。他在部队服役14年多次立功受奖，转业后在公安基层一线工作21年，刑侦、治安、内勤等岗位都干过。2018年接手社区工作后，王忠明在2020年荣立个人三等功一次，辖区群众亲切地称呼他为“老王”。

针对电信网络诈骗高发多发态势，王忠

明以增强群众防诈意识、压降案件高发势头为目标，靠着一双“铁脚板”深入社区网格、走进街头巷尾深入宣传。

每天一大早，王忠明利用辖区村居各项活动开始前的时间，和网格员、志愿者一起在活动现场设置防电信网络诈骗的相关展板、摆放宣传资料，向前来参加活动的群众介绍近期常见电信网络诈骗类型，讲解防电信网络诈骗的要点和技巧，发动群众提醒亲朋好友提高警惕、避免被骗。

到了傍晚群众下班回家的有利时机，王忠明又挨家挨户走进辖区居民家中，围绕最常见的五类电信网络诈骗，深刻揭露不法分子作案手法和行骗伎俩，同时发放宣传资料，现场为群众答疑解惑。

“多亏了民警老王，没有他及时上门提醒、宣传教育，一不小心，我的钱就被骗子骗走了！”一些市民提到王忠明，都会既感慨、又感动。

立足平凡岗位，主动奉献社会，靠着一双“铁脚板”将辖区挨家挨户全走遍的社区民警“老王”，得到了居民们的敬重，也收获了人们真心的点赞！ 记者周朝晖 通讯员张增伟

伪造原图敲诈网店得利十余万 崇川警方捣毁一勒索团伙抓获6人

晚报讯 从目标网店下载图片，非法篡改参数伪造成“原图”，而后以该网店图片侵权为由向平台投诉，私下则以撤销投诉举报为条件勒索商家钱财。日前，崇川警方在接到阿里巴巴提供的线索及受害商家报案信息后，在河南新乡一举捣毁一敲诈勒索团伙，抓获6名犯罪嫌疑人。

2020年8月，黄先生网店客服收到一条投诉信息截图，对方还留下了QQ号。黄先生发现对方投诉的是一张水杯图，该图由厂家提供，但厂家也是从他地获取的图片，无法提供原图证明。添加对方QQ后，对方要挟索要500元钱了事。为避免麻烦，黄先生无奈支付300元与对方和解，事后对方还特意要求黄先生在转账时备注“生日快乐”。半个月后，黄先生又收到同样的敲诈勒索消息，最终又以交200元了事。2020年10月12日，黄先生向市公安局崇川分局报案。

此前，阿里安全也排查到了这些异常投诉行为，并对相关案例线索进行了分析研判，发现该团伙涉及的受害人至少有数十人，于是将线索推送给警方。2020年10月15日，警方对此案立案侦查。

2020年10月27日，警方抓获吕某、高某等犯罪嫌疑人5人，现场固定多台涉案电脑及手机。同年11月10日，最后一名在逃嫌犯王某康投案自首。据犯罪嫌疑人吕某



勒索团伙成员被抓现场。

交代，因自己也曾遭受过类似投诉，于是他拉上同伙，从目标网店下载图片，利用非法技术手段修改图片参数，捏造出比该店铺照片出现时间更早的“原图”，之后以该网店图片侵权为由投诉到平台，暗地则找到商家以撤销投诉为条件敲诈钱财牟利。他们要求受害人在转账时都备注“生日快乐”，以躲避追查。自2020年7月至10月，短短3个月间，他们通过这种方式共敲诈商家得利10余万元。

记者张亮 通讯员黄侃侃 怀若谷

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线：85118889



婚 介

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008



搬 家

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 36岁 1.72 离独 航厂高级工程师 有车房 素质高
男 40岁 1.75 短婚 技术 有车房 儒雅
男 60岁 1.77 离独 事业单位 有车房 顾家
女 26岁 1.60 本科 初中教师 有车房 肤白
女 28岁 1.62 未 小学教师 有车房 漂亮
女 48岁 1.62 离独 自己开公司有实体店 资产雄厚 有车房 气质佳
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码



登录请扫码

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

用40米长刺网在江中偷捕 两男子捞江鲜当场被查

晚报讯 今年1月1日起，长江干线重点水域实施为期十年的禁捕政策，广大群众对此早已熟知，可总有胆大者顶风偷捕。4月16日，长江航运公安局南通分局海门派出所就查获两名男子，他们当天使用刺网在长江内捕鱼，网长有40米。

当天下午1点多，海门派出所民警在视频巡查时发现，长江海门段立新河口外侧长江边，有两名男子正在齐腰深的江水里下网，随即迅速前往处置。民警到达现场时，两名男子正在江水中翻查渔网寻找渔获物。两名男子承认，当天中午12时许将一张40米长、1.5米宽的三层刺网下到江里，妄图捕点江鱼尝尝鲜。

所谓刺网，即使用丝线编制的网，网线很细，鱼容易被勾住。民警现场清点发现长江鲻鱼一条，重225克，随后对两名男子的违法行为进行批评教育，并按照规定移交海门区渔政监管部门处理。

长航公安提示，农业农村部发布的《关于



两男子在江中偷捕现场。

长江流域重点水域禁捕范围和时间的通告》规定，长江干流和重要支流自2021年1月1日0时起实行为期十年的常年禁捕，请切勿触碰红线，否则必将受到法律的惩处。

记者张亮 通讯员宋健华

APP里建群拉人玩牌赌博 女群主获利12万余元被抓

晚报讯 推荐好友玩游戏就能赚钱，看起来是件坐在家里赚钱的好事。但是为了推荐更多的人玩游戏，南通的陆某某动起了歪脑筋。昨天，经如东县人民检察院提起公诉，陆某某因涉及赌博罪，被法院判处有期徒刑二年，缓刑二年六个月并处罚金5万元。

长牌是南通人喜欢的一种休闲娱乐活动，南通一家公司为推广它，开发了一款名叫“王者娱乐”的软件，不用出门在家就可以通过手机、电脑打长牌。由于这款软件知名度不高，玩的人比较少，老板李某就想找人来推广这一游戏，陆某某就是其中之一。

李某和陆某某约定，她推荐的人在这款游戏的固定“房间”里打一局游戏，消耗一张茶卡，就给她一定数额的返点。自己也喜欢打长牌，作为家庭主妇不用出门在家就能赚点钱补贴家用，何乐而不为？陆某某一口答应。

陆某某向她认识的亲朋好友都推荐了这款游戏。刚开始大家都很感兴趣，可是玩着玩着，就没了兴趣，“这就是一款单机游戏，和线下打牌还是有区别的，不来钱没意思。”陆

某某得知大家的想法后，也开始犯愁，毕竟她也知道在游戏里赌博可能会涉及犯罪，弄不好可能会吃上官司。

她思来想去，想找一个让大家玩这个游戏、又能来钱、还不触犯法律的办法。偶然间，她发现另一款APP，和微信一样可以进行资金流转，可又不像微信那样引人注目。陆某某灵机一动，在这个APP里建了群，把玩游戏的人拉进群，让大家在游戏里玩牌、在群里结算赌资。很快大家就爱上了这款游戏，还纷纷拉更多朋友进群，最多时群里有200多人。打牌的人玩得开心，陆某某的钱也赚得开心，通过这种方式她从游戏公司获利12万余元。

短短几个月，该群内的资金流动达到了500多万元，这引起了警方的注意。经过侦查，很快将群主陆某某抓获。

检察官提醒，近年来手机游戏异常火爆，但千万不能钻法律的空子，把游戏变为赌博，必将受到法律的惩罚。

通讯员王艳 记者何家玉